
 عة )ج(المجمو –السنة الأولى  – النحوالإجابة النموذجية وسلم نقطها لامتحان علم 
 نقطها الإجابة السؤال

 ضبط ما بين قوسين بالشكل 1
 غَلَّتُ هَا -الضِ يَاعَ   –الصِ لَاتِ   -مَوَاطِنَ   -صَاحِبُهُ    -مََْزُونٍ   -إِصَابةََ   -مَوْضِعَهُ  
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 الإعراب: 2
 مفعول به منصوب، وعلامة نصبه الفتحة الظاهرة: شكاة

 : فاعل مرفوع، وعلامة رفعه الضمة المقدرة منع من ظهورها الثقلالمعطي
 : نائب مفعول مطلق منصوب، وعلامة نصبه الفتحةكثيرا

 : فعل مضارع مبني على الفتح؛ لاتصاله بنون التوكيد الثقيلة، في محل جزم.يهولن  
 مبنية على الفتح لا محل لها من الإعرابالثقيلة  نون التوكيد

 : ضمير متصل مبني على الفتح في محل نصب مفعول به مقدمالكاف
 الهاء للتنبيه هذا:

 : اسم إشارة مبني على السكون في محل رفع فاعل مؤخرذا
 مفعول به منصوب، وعلامة نصبه الفتحة: موضع

 لأنه من الأفعال الخمسة: فعل مضارع مرفوع، وعلامة رفعه ثبوت النون يتعلمون
 : ضمير متصل في محل رفع فاعل.واو الجماعة
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 تحويل ما بين قوسين إلى لفظ مفرد 3
 ]أن يحل[: حُلُولُ  

 ]أنه بلغ[ بُ لُوغَهُ 
 ]أنه أحسن[ إحْسَانهَُ  
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 الاستخراج من النص: 4
  رزقا   المفعول المطلق من النص:

 كثيرا  -: قليلا نائب المفعول المطلق
 المفعول لأجله: نظيرَ 
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 اتمام الجمل بما هو مطلوب أمام كل منها: 5
 جزاء حسنا أن ه سينالالمحسن  علم

 من الأذى أخوكسلم 
 أحسن لليتامى مَنْ حضر 

 رياء  ينفق بعض الناس مالهم 
 نافعا ما  عل  تيتعلم الطلاب في جامعاتهم 
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